

3036

Олексій Юрист

активність — недавно

ОЮ

Доброго ранку 08:17

Це коментар від організації 08:17

Щодо коментаря Романа Івановича. Зараз триває розслідування і воно в тому числі спрямоване проти Романа Івановича. Тому адвокати рекомендували йому не давати коментарів, враховуючи версію слідства і ризики, які ця версія для нього створює. Це про елементарну обережність.

Втім можу пояснити, як виглядає ця ситуація з боку БФ МБО "Отчий Дім".

В 2012 році на базі Отчого Дому було реалізовано спільний проект нашої благодійної організації і держави - комунальний заклад Центр соціально-психологічної реабілітації з однойменною назвою "Отчий Дім". Зі сторони держави виділялись кошти на операційний бюджет закладу, а зі сторони



Повідомлення





виділялись кошти на операційний бюджет закладу, а зі сторони Отчого Дому - приміщення, обладнання, транспорт, методика роботи з дітьми і додаткові кошти і різні ресурси для створення зразкової моделі такого закладу.

Так ми працювали до 2022. До нас приїздили Президенти України, їх дружини, Уповноважений Президента з прав дитини, Міністри, депутати ВР, керівники області, міжнародні делегації... і давали найвищу оцінку такій співпраці!

Наша благодійна організація опікувалась дитячим будинком, і спрямовувала свої ресурси на забезпечення його всім необхідним, та на допомогу в догляді за дітьми, які там проживали (ви можете детальніше почитати про нашу діяльність на сторінці у ФБ).





дружини, Уповноважений Президента з прав дитини, Міністри, депутати ВР, керівники області, міжнародні делегації... і давали найвищу оцінку такій співпраці!

Наша благодійна організація опікувалась дитячим будинком, і спрямовувала свої ресурси на забезпечення його всім необхідним, та на допомогу в догляді за дітьми, які там проживали (ви можете детальніше почитати про нашу діяльність на сторінці у ФБ).

В лютому 2022 року склалась екстрена ситуація, яка змусила терміново евакуювати дітей з Київської області. БО МБФ «Отчий Дім» брала участь в організації евакуації. Завдяки тому, що ми до цього готувались, у нас було достатньо ресурсів і зв'язків для того, щоб оперативно організувати виїзд дітей з території





В лютому 2022 року склалась екстрена ситуація, яка змусила терміново евакуювати дітей з Київської області. БО МБФ «Отчий Дім» брала участь в організації евакуації. Завдяки тому, що ми до цього готувались, у нас було достатньо ресурсів і зв'язків для того, щоб оперативно організувати виїзд дітей за кордон.

Звертаємо увагу – дітям загрожувала цілком реальна небезпека. Завдяки нам евакуювався Центр соціально-психологічної реабілітації дітей з с. Копилів Київської області, куди на 3 день після евакуації прийшли російські солдати і цілеспрямовано йшли до приміщення дитячого центру і не знайшовши там дітей зі злості його розстріляли з міномета. На 55 дітей цього центру було лише 3 дорослих: директор і 2 вихователів, одна з яких на 3 день





дорослих: директор і 2 вихователів, одна з яких на 3 день залишила дітей. Тягар відповідальності за забезпечення і виховання дітей з ними розділили працівники нашої благодійної організації, за що директор цього Центру написав листа на ім'я Президента України з проханням відзначити за це МБФ Отчий Дім. Також в складі евакуаційної групи були Дитячі будинки сімейного типу, Прийомні сім'ї, сім'ї опікунів і усиновителів, які теж виразили свої подяки за їх порятунок!. Загалом 210 дітей.

Відповідний департамент КОДА, який відповідав за опіку над дітьми, був поінформований про наші дії. Разом з представниками БО евакуювались супроводжуючі працівники комунального закладу Отчий Дім і їх біологічні діти.

Тепер слідство це називає "підробили документи і вкрали





21 серпня 2024

Тепер слідство це називає "підробили документи і вкрали дітей".

Це дивне твердження, тому що нам відомо, що працівники комунального закладу весь час регулярно з евакуації направляли до департаменту КОДА звіти про стан дітей. А евакуаційну колону до кордону України в лютому 2022 супроводжувала поліція. Хіба що вони всі були "співучасниками".

Про підроблений лист Київської ОВА для виїзду дітей в США нам нічого не відомо. Наскільки нам відомо, ніяких документів для виїзду дітей від них не було потрібно, так як вони виїжджали по учбовій візі лише на 3 роки або до кінця війни.

Причина виїзду двох братів з ФРН в США - їх стан здоров'я, тяжкі умови проживання у Фрайбурзі





21 серпня 2024

Причина виїзду двох братів з ФРН в США - їх стан здоров'я, важкі умови проживання у Фрайбурзі (внаслідок яких стан погіршився), та потенційна можливість зараження інших дітей/вихователів. Причини були цілком реальні, ми це знаємо в тому числі від вихователів на місці.

Детальніше про медичні причини переїзду не хотіли б говорити, але якщо поліція вилучила медичні картки братів в лікарнях - їм про це відомо.

Чи могли бути допущені помилки в документальному оформленні поїздки? - припускаємо що так, тому що перелік документів для евакуації дітей-сиріт був затверджений лише багато місяців після початку повномасштабного вторгнення, хоча детальної позиції щодо цього не маємо. Крім того ми пересікали кордон офіційно і проходили всі процедури





3036

Олексій Юрист

активність — недавно

ОЮ

щодо цього не маємо. Крім того ми пересікали кордон офіційно і проходили всі процедури перевірок документів і відповідності уповноважених для їх супроводу осіб.

08:17

У кожної дитини були свої відповідальні особи і МБФ власне нікого не вивозив, а лише організував евакуаційну групу і забезпечував її всім необхідним в дорозі до місця прибуття. Тому це не те ж саме, що продаж дітей. Якби були докази протилежного, то більш ніж за рік їх би вже мала знайти поліція. Але в справі нікому не вручено підозри.

Представники благодійної організації дійсно займались пошуком місця проживання та навчання для братів у США та зробили все що в їх силах для того, щоб брати потрапили в комфортні умови де їм нададуть всю необхідну допомогу, хороший



Повідомлення





3036

Олексій Юрист

активність — недавно

ОЮ

навчання для братів у США та зробили все що в їх силах для того, щоб брати потрапили в комфортні умови де їм нададуть всю необхідну допомогу, хороший навчальний заклад, який має досвід піклування про дійте з хворобами як у братів, під нагляд (тимчасовий) до порядних людей - це були волонтери, які приїжджали піклуватись про сиріт у ФРН.

Що наразі відбувається з дітьми ми не знаємо. Після спілкування з в.о. директора комунального закладу по відеозв'язку, який їй ми організували сім'я з США різко перестала з нами спілкуватися і не хоче з нами комунікувати. Ми їх розуміємо. Можливо, вони уклали між собою якусь угоду, в обмін на те, що ця виконуюча обов'язки директора не буде вимагати повернення дітей, бо через дипломатичні канали це зробити було дуже просто, так як відома адреса, телефон і, навіть,



Повідомлення





дипломатичні канали це зробити було дуже просто, так як відома адреса, телефон і, навіть, встановлений відеоконтакт з сім'єю і самими дітьми. Думаю соціальні служби на місці в США цілком здатні дати юридичну оцінку ситуації та проконтролювати чи братам щось загрожує, якщо загрожує - екстрадувати їх в Україну, Німеччину чи розмістити в аналогічний заклад в США. Наскільки ми знаємо, то Україна звернулась до США за міжнародною правовою допомогою.

Про 30 тис. доларів. Ми не маємо доступу до всіх матеріалів справи, лише до того, що слідчі показували на засіданнях по арешту майна благодійної організації. Але у нас є припущення, що ця версія про 30 тис. доларів заснована на показаннях свідка - каштелянші (кладовщиці) комунального





детомого.

Про 30 тис. доларів. Ми не маємо доступу до всіх матеріалів справи, лише до того, що слідчі показували на засіданнях по арешту майна благодійної організації. Але у нас є припущення, що ця версія про 30 тис. доларів заснована на показаннях свідка - каштелянші (кладовщиці) комунального закладу, яка, як нещодавно виявилось, брала без дозволу гуманітарну допомогу на складі Отчого Дому, а її мама продавала її у їхньому гаражі.

Роман Іванович (як і інші представники БО) регулярно зустрічався з працівниками комунального закладу, розмовляв з ними на різні релігійні теми і теми, пов'язані з піклуванням про сиріт. Ймовірно одна з розмов стосувалась того, як відбувається усиновлення закордон. Процедура усиновлення дійсно передбачає





сиріт. Ймовірно одна з розмов стосувалась того, як відбувається усиновлення закордон. Процедура усиновлення дійсно передбачає значні витрати з боку сімей усиновлювачів. Не йдеться про купівлю дітей, а про місцеву специфіку законних процедур усиновлення (з цим можна ознайомитись в інтернеті, є багато американських сайтів, що детально це все описують, гроші ідуть на оплату послуг американських адвокатів і спеціальних агентств, теж американських).

Ці всі розмови не стосувались братів, а були просвітницькими розмовами "для загального розвитку", так як з комунального закладу відбувалися міжнародні усиновлення.

Можливо, хтось із працівниць комунального закладу

інтерв'ювали розповіді Романа





Можливо, хтось із працівниць комунального закладу інтерпретували розповіді Романа Івановича по своєму, а після того, як в комунальному закладі змінилася керівниця - взялись поширювати різні чутки. У нас відсутні будь-які свідчення, що будь-хто з нашої благодійної організації чи комунального закладу отримав 30 тис. доларів (чи будь-яку іншу суму) за переїзд двох дітей в США. Також і благодійна організація не отримувала від цієї сім'ї жодних пожертвувань і благодійних внесків.

Про переїзд комунального закладу. В.о. директора комунального закладу, призначена на посаду в 2023 році, з першого дня вкрай негативно поставилась до нашої благодійної організації. Можливо це було викликано тим,





ВНЕСКІВ.

21 серпня 2024

Про переїзд комунального закладу. В.о. директора комунального закладу, призначена на посаду в 2023 році, з першого дня вкрай негативно поставилась до нашої благодійної організації. Можливо це було викликано тим, що ми направили в КОДА лист з пропозицією на період війни закрити комунальний заклад і всі кошти, виділені на його утримання направити на ЗСУ, так як наша благодійна організація разом із своїми партнерами повністю взяла на себе всі витрати щодо утримання дітей в Німеччині. В.о.директора комунального закладу та лояльні до неї працівники, яких вона зробила такими погрозами про звільнення поширювали чутки, в тому числі про те що представники нашої БО "продали дітей". В звязку з цим партнерство між нашими організаціями не могло далі



Повідомлення





партнерство між нашими організаціями не могло далі продовжуватись.

08:17

Діти на той момент в комунальному закладі вже не проживали. Тому ми не продовжили договір з комунальним закладом - він використовував наше приміщення безкоштовно за договором позики. Тому комунальний заклад переїхав та змінив місце реєстрації та свою назву, щоб, мабуть, не було плутанини з МБФ Отчий Дім.

Зміна керівництва БО пов'язана з тим, що Роман Іванович не в Україні, а тому не може здійснювати оперативне керівництво організацією. Ми дійсно бачимо ризики для нашої фундації у зв'язку з розслідуванням - за адресою БО та її посадових осіб відбулись обшуки, вилучена і арештована документація БО. телефони/





3036

Олексій Юрист

активність — недавно

ОЮ

тим, що Роман Іванович не в Україні, а тому не може здійснювати оперативне керівництво організацією. Ми дійсно бачимо ризики для нашої фундації у зв'язку з розслідуванням - за адресою БО та її посадових осіб відбулись обшуки, вилучена і арештована документація БО, телефони/ комп'ютери наших працівників. Працівників та волонтерів БО викликали на допити. Це негативно вплинуло на репутацію БО та її операційну діяльність. Тому ми сподіваємось, що поліція встановить істину у розслідуванні, яке триває уже більше року.

Ми сподіваємось на об'єктивне висвітлення цієї справи та готові надати додаткову інформацію. 08:17

Наразі це єдиний варіант висвітлення цієї ситуації 08:17

Добрий день! Дякую!



Повідомлення

